



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4820/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-14 15:32**

Parlex azonosító: **3XH46UG30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő "*Mikor lesz az országnak 4000 fős határvasdász ezrede?*" című, K/4820. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Mikor lesz az országnak 4000 fős határvédelem ezrede?*" című, K/4820. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/22535-1/2023

Válasz Dr. Vadai Ágnes (DK)
K/4820. számú, „*Mikor lesz az
országunk 4000 fős határvasz
ezrede?*” címen benyújtott írásbeli
kérdésére

Dr. Vadai Ágnes asszony részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „**Mikor lesz az országunk 4000 fős határvasz ezrede?**” címmel benyújtott, **K/4820.** számú írásbeli kérdésre– Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A baloldal szerint a migráció „álprobléma”, amellyel nem is kell foglalkozni. Dobrev Klára úgy véli, hogy a bevándorlás egy „zseniális kommunikációs trükk”, szerinte „ha Orbán Viktor az ufók ellen lázítana, akkor ma Magyarországon az emberek többsége az ufóktól félne.” Gyurcsány Ferenc szerint „Magyarországnak kifejezetten javára válna, ha befogadná a bevándorlókat.”

A Magyarországra nehezedő migrációs nyomásra tekintettel a Kormány 2022. július 8-án döntött a szerződéses határvasz jogviszony létrehozásáról és a Rendőrség Határvasz Ezredének felállításáról, amelynek keretében első lépésben összesen 2000 fő szerződéses határvasz felvétele, képzése és szolgálatba állítása kezdődhetett meg a Bács-Kiskun, a Csongrád-Csanád, a Békés, a Hajdú- Bihar, és a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei határvasz századok állományába.

A toborzás megkezdése óta 2023. augusztus 1-jéig összesen 3596 fő adta be jelentkezését a szerződéses határvasz képzésre. A Rendőrség összesen 1565 fő szerződéses határvassszal kötött szerződést, 139 fő alkalmassági vizsgálata jelenleg is folyamatban van.

A Határvasz Ezred állományában parancsnoki feladatok ellátásában – a szerződéses határvaszok mellett – jelenleg 64 fő hivatásos állományú rendőr teljesít szolgálatot, amely létszám a szerződéses határvasz állomány feltöltésének ütemében folyamatosan bővül.

A szerződéses határvaszok toborzása és képzése folyamatos, a képzések a jelentkezők létszámától függően, ütemezetten indulnak.

Az Európába érkező illegális bevándorlókat a déli határon mi állítjuk meg, az embercsempészeket mi fogjuk el és tartjuk fogva. A mi határvadászaink és rendőreink állnak a határon télen és nyáron, és erőn felül dolgoznak azért, hogy a magyar és európai családok biztonságban legyenek.

Budapest, 2023. augusztus 14.

Tisztelettel:

